



EDITAL nº 006/2015-PPGZO – RETIFICAÇÃO 01

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA, NÍVEL MESTRADO, DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia da Universidade Tecnológica Federal do Paraná Campus Dois Vizinhos, torna pública a retificação nos itens 3 e 4 do Edital nº 006/2015 - PPGZO.

3. PERÍODO, LOCAL E PROCESSO DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

“3.2 Também serão aceitas inscrições enviadas via SEDEX, pelos correios, DESDE QUE A DATA DE POSTAGEM NÃO SEJA APÓS o dia 06 de novembro de 2014 para o endereço mencionado no item 3.1.”.

Leia-se:

“3.2 Também serão aceitas inscrições enviadas via SEDEX, pelos correios, DESDE QUE A DATA DE POSTAGEM NÃO SEJA APÓS o dia 06 de novembro de 2015 para o endereço mencionado no item 3.1”.

4. VAGAS

Onde se lê:

“4.1 Serão ofertadas trinta e uma vagas, distribuídas nas seguintes subáreas:”.

Leia-se:

“4.1 Serão ofertadas vinte e cinco vagas, distribuídas nas seguintes subáreas:”.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Dois Vizinhos, 19 de agosto de 2015.

Ricardo Yuji Sado
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia
UTFPR – Câmpus Dois Vizinhos